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Rzut węzła sanitarnego T04 - 
Sufity

UWAGA!
1.  Niniejszy rysunek należy rozpatrywać zgodnie z rysunkami 

branżowymi. W przypadku rozbieżności lub braku 
wytycznych zwrócić się do projektnta. 

2. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie przed 
rozpoczeciem prac, w przypadku wątpliwości zwrócić się do 
projektanta. 

3. Wszystkie elementy ruchome, wyposażenia w szczególności 
elementy stolarki i slusarki okiennej i drzwiowej, szkleń 
należy zamawiać i wykonywać/ montować na bazie 
zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych wykonanych na 
obiekcie.

4. Użyte materiały powinny posiadać wszystkie wymagane 
atesty i aprobaty. Zastosowanie wszystkich materiałów, 
produktów i urządzeń bezwzględnie uzgodnić z inżynierem z 
ramienia inwestora.

5. Układ warstw wszystkich przegród powinien posiadać 
obowiązujące w Polsce certyfikaty i znaki bezpieczeństwa, 
przewidziane stosownymi przepisami.

6. Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z polskimi 
normami, warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych, opracowanymi przez instytut 
techniki budowlanej oraz zasadami wiedzy i sztuki 
budowlanej.

7. Wszystkie zmiany materiałowe oraz rozwiązania 
technologiczne należy uprzednio uzgodnić z projektantem. 

8. Stosować rozwiązania systemowe.
9. Wymiary stolarki drzwiowej podano w świetle ościeżnicy 

(przejścia). Grubosc skrzydła drzwi po otwarciu nie może 
pomniejszyć wymiaru szerokości otworu w świetle przejścia. 

10.W pom. mokrych zastosować impregnowane płyty 
GK(zielone), wybrane ściany wykończyć płytkami 
ceramicznymi do wys. podanej na rysunkach. W ścianach, na 
których ma być zamontowana armatura łazienkowa 
przewidzieć wzmocnienia, instalacje prowadzic w pustce 
technicznej o szerokości 15 cm.

11.Przy wszystkich drzwiach otwieranych na ścianę zamocować 
w posadzce odbojnik zabezpieczający przed uderzeniem w 
ścianę. 

12. Wysokość pomieszczeń w WC ogólnodostępnym do sufitu 
podwieszanego do 2,70 m.

13. W zaznaczonych na rysunku drzwiach zastosować nawiewy 
w postaci podcięcia w wymiarze 3 x 68 cm.

14. Drzwi otwierane na korytarz zaopatrzyć w samozamykacz.
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1. Gładź gipsowa
2. Masa szpachlowa do łączeń
3. Siatka samoprzylepna
4. Płyta GK
5. Profil aluminiowy podtynkowy + LED 3000k 
6. Klosz w kolorze mlecznym do profilu aluminiowego
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1. Płyta kasetonowa

2. Profil konstrukcyjny
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LEGENDA

                   Początek rozkładu płytek/kasetonów

712/A

1. Płyta sufitowa Rigips CASOPRANO lub GYPTONE
2. Profil Rigips QUICK-LOCK T24 lub T15
3. Wieszak do sufitów podwieszanych kasetonowych Rigips
4. Profil przyścienny
5. Opłytowienie z płyty gipsowo-kartonowej Rigips PRO (4PRO)
6. Profil sufitowy Rigips CD 60 ULTRASTIL - główny
7. Profil sufitowy Rigips CD60 ULTRASTIL  - nośny
8. Łącznik krzyżowy
9. Wieszak obrotowy RIGIPS noniuszowy /

 

Wieszak obrotowy RIGIPS z elementem rozprężnym
10. Profil poziomy Rigips UW ULTRASTIL
11. Profil słupkowy Rigips CW ULTRASTIL
12. Narożnik aluminiowy RIGIPS
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ind. A

ind. B

ind. B

SCHEMAT BUDYNU

SCHEMAT OŚWIETLENIA LED

SCHEMAT MOCOWANIA 
UKRYTEGO KASETONÓW

1.22 -  LAMPA SUFITOWA, np. Panel LED Natynkowy 60x60 50W/5020lm NW 
CCD,4500K czarny

1.31 -  PROFIL LED WPUSZCZANY DO PŁYT GK, np. FENIKS PROFIL aluminiowy 
LED 2m 

1.33 -  LAMPA SUFITOWA, np Plafon kwadratowy Ecolight 59,5 x 59,5 cm, 4000K 
czarny

1.34 -  CZUJNIK RUCHU, np.Czujnik Ruchu Sufitowy Natynkowy PIR LED Sensor

ZESTAWIENIE WYPOSAŻENIA

czarna

czarny

RZUT WĘZŁA SANITARNEGO T04 - SUFITY 

SCHEMAT USKOKU NA SUFICIE

IND. DATA AUTOR OPIS ZMIAN:

A

B

C

KOPIOWANIE BEZ PISEMNEJ ZGODY AUTORA Z A B R O N I O N E             PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE                            
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